
 

 

Referat fra KFU Farsund skoleåret 2024/2025 
Merknad: innkallingen ble sendt på mail til alle representanter og vara 05.11.24 

Tid: Mandag 11.11.24 kl.18.00-19.30 
Sted: Møterom 2, 2. etg., Husan. (Oppmøte ved kantina i 1. etg).  
 
Deltakere:  

Skole Repr. som møter fast:  Vara møter ved forfall: 
Borhaug skole Anine Hansen Veronica Egra  
Vanse skole Anders Brandsrud  Danny Kleppe 
Farsund barneskole Fredrik Olsson   Trine Sortedal 
Lista ungdomsskole Jan Einar Johansen Tone Skeime 
Farsund ungdomsskole Hæge Johansen Nedrejord Helga Kristine Kristoffersen  

 

Til stede: Anine Hansen, Anders Brandsrud, Fredrik Olsson, Jan Einar Johansen og Helga Kristine 
Kristoffersen (vara for Hæge). 

 

Saksliste: 
Sak 7 Orientering ved SLT-koordinator 
Jacob Østhassel er SLT-koordinator i Farsund kommune og han orienterte KFU om det rus- og 
kriminalitetsforebyggende arbeidet. Konliktrådet er et nasjonalt organ som SLT tilhører selv om han 
er ansatt i Farsund kommune.  

SLT = Samordning av lokale rus- og kriminalitetsforebyggende tiltak  

SLT er bindeledd mellom kommunen, politiet og organisasjon næringsliv.  

Vi kan reflektere over det vi kaller ungdomsproblematikken – er ungdommene problemet eller 
samfunnet?  

o SLT samarbeider og koordinerer mellom ulike nivåer som jobber med forebygging; 
Styringsnivå (politiråd)- koordineringsnivå (tverrfaglig team- utførernivå (arbeidsgruppe; 
skole, næring, lag, foreninger, MOT) 

o Andre arbeidsoppgaver er å delta i kjernegrupper.  Tiltaket kjernegrupper ca 1 gang i mnd for 
elever hvor det er behov for et utvidet samarbeid rundt et barn vi har en bekymring rundt: 
SLT-koordinator, politi, barnevern møtes på skolen sammen med foreldre og skole. Tiltaket 
har ikke vært brukt i høst, men SLT vil ta tak i det nå fremover ut fra behov.  

o UNGdata – undersøkelsen skal gjennomføres våren 2025.  
o Foreldrenettverk er i dag i varierende grad på alle skoler.  

Natteravn - i gang igjen fra okt. 2024 

o Kom i gang litt raskt i høst pga behov for det  
o SLT – bistår litt i organisering frem til jul  
o Etter jul vil SLT hjelpe å samordne helgene 



 

o Hva med 16. mai? Nyttårsaften? 17. mai?  
o SLT har dialog med FAU dette skoleåret. 
o Viktig med informasjon ut til foreldre i god tid i forkant  
o SLT bør delta på 8. trinns foreldremøte i oppstarten på skolen. (8. trinn settes ikke opp som 

natteravner før fra september).  

SLT – kan inviteres inn på foreldremøter, FAU ol. 

 

Sak 8 2024-2025. Aktuelt fra skolene 
Lista ungdomsskole: Natteravn. 

Farsund ungdomsskole: Foreldremøte med Delbart. Polentur. 

Vanse skole: Det har vært gjennomført en kartlegging om behov for utvidet åpningstid på SFO. Det 
skal opp i SU som sak. Politiet skal ha foreldremøte for alle foreldre 11. desember. Mobilhotell.  

Farsund barneskole: Tor Magnus Knutsen (skolefaglig rådgiver) deltar på neste FAU -møte hvor tema 
er det økende behovet i skolen for individuelt tilrettelagt opplæring.  

Borhaug skole: Svømmeopplæring 8 uker i året 2.-7.trinn. Foreldre har hørt om et prosjekt hvor barn 
på 1.-3. trinn fikk gratis inngang i svømmehallen for å bedre svømmeferdighetene. Fokus på 
uteområdet på Borhaug skole trenger en oppgradering.  

 
 

Eventuelt 

 

Neste møte 22. januar:  

- Status på natteravnordningen 

 

 

 

Referent: Anette G. Solsvik 


